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Acta Sesión Extraordinaria 
Nº329-2024 

Acta Sesión extraordinaria 329-2024, celebrada el día diecinueve de abril 
del dos mil veinticuatro. En la sala de Sesiones del Concejo Municipal del Distrito 

de Paquera. Al ser la :01 p.m.  

PRESENTES 

Carlos Luis Rodríguez Vindas 
 

 
 

Griselda Montoya Gómez 
Damaris Cajina Urbina 

 

 
Francisco Barboza Jiménez  

 
Comprobando cuórum (4). 

 
Lidianeth Rojas González 
 
 

Concejal Propietario, en ausencia de 
Milton Hancock Porras, Virginia Calderón 

Calderón, asume como Presidente 
Municipal. 

Concejal Propietario 
Concejal Suplente, en ausencia de Jacob 

Méndez Rivera, asume como Concejal 

Propietaria 
Concejal Suplente, en ausencia de Elsie 

Garita Flores, asume como Concejal 
Propietaria 

 
Concejal Suplente 

 

AUSENTES 

Milton Hancock Porras 
Virginia Calderón Calderón 

Elsie Garita Flores 
Jacob Méndez Rivera 

Yadira Castro Hernández 

Ulises González Jimenez 
Jenny Jimenez González 

Presidente Municipal  
Vicepresidenta (Sindica Suplente) 

Concejal Propietario 
Concejal Propietario 

Concejal Suplente 

Intendente Municipal. 
viceintendenta Municipal 

La presencia de:  
Jeaustin Azofeifa, secretario interino del Concejo Municipal. 

Trasmitida en Facebook del Concejo. 
AGENDA …………………………………………………………………………………………………………… 

ORACION 

ARTICULO I. COMPROBACION DEL QUORUM Y APROBACION DE LA 

AGENDA 

PUNTOS UNICOS II: Correspondencia, Asuntos Varios, Dictamen de 

comisión y Mociones. 

……………………………………………………………………………………………………. 
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ORACION………………………………………………………………………………………. 
A cargo de Damaris Cajina Urbina, Presidente Municipal. 

 
El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

Buenas tardes, Tengan todos ustedes compañeros y a los que nos escuchan por 

las plataformas. Hoy voy a tener que presidir yo, ya que nuestros compañeros, 
uno está en el trabajo y la otra compañera no pudo o no pudo llegar con los 

aplausos de ferry. Entonces, pues este servidor para los Rodríguez Vindas, pues 
va a estar dirigiendo esta sesión. Esta sesión es la sesión 329. Los puntos más de 

la oración, puntos únicos, lo que es correspondencia, asuntos varios, dictámenes 
de comisión y mociones. También quiero agregar a los compañeros que pasan 

titulares, la compañera Damaris Cajina y el señor don Francisco Barbosa. 
 

 
ARTÍCULO I. COMPROBACION DEL QUORUM, LECTURA Y APROBACION 

DE LA AGENDA………………………………………………………………………………… 
El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, realiza la comprobación del 

quórum es aprobada con cuatro votos. Votan: Carlos Luis Rodríguez Vindas , 
Presidente Municipal, Francisco Barboza Jiménez , Griselda Montoya Gómez, 

Damaris Cajina Urbina, concejales Municipales. 

 
 

ARTICULO II.  Puntos únicos ……………………………................................... 
El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, presidente Municipal, saluda a 

presentes y procede a leer los puntos únicos:  
 

Correspondencia…………………………………………………………………………….. 
  

Inciso a……….......…………………………………………………………………………. 
Se conoce nota, de Noemy Peña, dirigido al Concejo Municipal del Distrito de 

Paquera. Asunto: Playa gigante, respecto al tema de Bandera Azul.  
Literalmente dice así.  
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Comentarios: 
 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 
Entonces creo que bueno, vamos a darle un pase a la administración, creo que la 

otra semana, lunes, martes, por ahí ya tenemos asesor legal en la administración 
para que vean ese tema ellos de a fondo, pero vean la administración de a fondo 

con la asesora legal, porque estemos de acuerdo para hacer el pase a la 
administración o si alguno quiere.  

 

 
El señor Francisco Barboza Jiménez, concejal suplente, comenta: 

Gracias, señor presidente. Yo lo que lo que quiero decir es que me parece más de 
más de un carácter de información, porque bueno, esto resulta como respuesta, 

digamos que a la eventual denuncia o lo que refirió Elizabeth, el comentario que 
hizo sobre esta señora y me parece que es más de como de conocimiento. Sin 
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embargo, no me pongo que se pase a mi situación y pues le den el seguimiento 
que corresponde. 

 
 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

yo diría que lo pasemos administración de hombre, que lo analicen y que lo vea la 
asesora legal, porque ahí dice que no hay demanda y todo y hay que ver si la 

señora Elizabeth aquel día no sé si vio si habían demandado o no. 
 

 
La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 

Esto es mejor que lo vean a fondo porque estemos de acuerdo y no. Sólo eso, 
también el hecho de que de que es un problema y que directamente la 

municipalidad tiene competencia porque es disputas o conflictos que se están 
dando en zona marítima terrestre, porque doña Elizabeth hizo las alegaciones de 

que no querían que se colocaran pangas, que quieren hacer la zona pública 
restringida. Entonces igual, de igual manera la municipalidad tiene la competencia 

porque la que es la competente de velar que la zona pública esté completamente 
libre. 

 

 
El señor Francisco Barboza Jiménez, concejal suplente, comenta: 

Gracias señor presidente. Creo que tiene toda la razón la compañera Lionel, pero 
sin embargo es como una disputa entre dos personas, porque el lógico tiene su 

implicación por sus digamos sus conocimientos y sociodinámica en zona 
marítima, pero yo lo veo como una dispuesta entre dos personas en donde 

refieren denuncias, llamaron y denuncias y es como son solamente como 
versiones en el aire. Ahora me parece muy bien que esta señora pues haga su 

descargo en razón de verse afectada, pero sin embargo no. 
 

 
El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

entonces mejor lo mandamos arriba a la administración que lo vea con asesoría 
legal para que Tome la determinación y que si amerita el caso ir a hacer una 

inspección con el señor de ZMT, pues que Tome la decisión de la administración. 

Estemos de acuerdo pasar la administración. 
Una vez analizado se toma un acuerdo. 

 
Inciso b……….......…………………………………………………………………………. 

Se conoce nota, de vecinos de Paquera, dirigido al Concejo Municipal del Distrito 
de Paquera. Asunto: permisos  

Literalmente dice así. 
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Comentarios: 

 
El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

Disculpe que lo interrumpa, pero no, ya esto es carta, es de conocimiento ya de 
hecho ya más bien se llevaron los toldos 

 
 

Jeaustin Azofeifa Alfaro, secretario del concejo, comenta: yo iba a explicar 
al final que es de conocimiento porque Milton, lo tuvo que haber aprobado el 

miércoles porque las situaciones que todos conocemos no se pudo, pero allá la 
administración se encargó, hizo un oficio y todo para poder ayudar. 

 
 

Inciso c……….......…………………………………………………………………………. 
Se conoce nota, de ingeniería Freddy Madrigal, dirigido al Concejo Municipal del 

Distrito de Paquera. Asunto: informe 

Literalmente dice así. 
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Una analizado se toma un acuerdo. 

 
Comentarios: 

 
El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

Pero sí creo que tenemos que tomar acuerdo para agarrar, tomar el informe de 

Freddy, el cual veo muy acertado, porque prácticamente esos caminos nosotros 
los hemos estado viendo a buena hora por todas las comunidades que han 

podido beneficiar a tantos Vainilla, Punta del Cuchillo, la Zoila, el Bar, el Bosque, 
Punta del Río, Punta del Río, Punta del Río. Entonces creo que los que estemos 

de acuerdo en tomar ese informe que nos está dando don Freddy. 
Una vez analizado se toma un acuerdo. 

 
Inciso d……….......…………………………………………………………………………. 

Se conoce nota, de Marcos Antonio Barboza, dirigido al Concejo Municipal del 
Distrito de Paquera. Asunto: solicitud de certificación 

Literalmente dice así. 
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Comentarios: 
 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 
Bueno, respecto a este tema, compañeros, es un uso de suelo, trajimos acá una 

moción, bueno, mentiras, lo que trajimos acá fue un recurso para revocar ese 
uso del suelo, porque con consideramos que se otorgó de manera ilegal. Ya 

todos sabemos el proceso, que lo que se presentó acá y todo respecto a este 
tema, acá se han dado muchos cambios. ¿A qué me refiero? Muchos cambios, 

que hoy dicen que Albán tiene la competencia para una cosa, mañana dicen que 
no, que es Albán, que es Glenda, después que no, que hay que pasar por donde 

Ulises para que Ulises lo apruebe, que notifica a uno, que notifica al otro. Hasta 
el día de hoy yo no sé si ustedes lo tienen claro, no tenemos claro o la certeza a 

quién es el competente de notificar. ¿Por qué? Porque anteriormente aquí han 
notificado todo el mundo acá con esta nota que está llegando acá referente a 

Justin. ¿Justin cómo va a notificar un acuerdo que él no notificó? Bueno, cómo va 

a certificar un acuerdo que no notificó? Lo correcto es que la administración, el 
que sea que le haya notificado al señor que está presentando y ocupa ese 

acuerdo certificado, le baje a Justin la notificación para que Justin proceda a 
certificarla. Y que nos dejen claro quién es el competente para hacer para 

notificar lo que son los usos de suelo de zona marítima terrestre. ¿Por qué? 
Porque aquí hay personas que se les pide un convenio, un contrato, hay otros 

que no. Entonces no sabemos cómo la administración está manejando 
actualmente zona marítima terrestre. Si alguno tiene un amplio conocimiento o 

sabe más de la situación, cómo se está manejando, que no lo expresen. Pero yo, 
aparte que no soy de la comisión, lo que logro ver y escucho que ustedes 

manifiestan, no sabemos aquí quién es el que notifica realmente. Gracias. 
Entonces no sabemos quién es el que notifica.  

 
 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 
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El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 
Bueno, entonces en ese caso, entonces pasemos esto a la administración. 

Tomamos un acuerdo que nos mande quién es el que tiene que notificar, le pasa 
el documento a Justin, le pasamos esto a la administración. Que más de quien 

tiene que notificar para que Justin le dé la certificación. 

 
 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 
A que le bajen la notificación. Perdón, no sé, Carlos. No, que la administración 

baje el documento con el cual notificaron al señor para que Jeaustin pueda 
certificar. Y de igual manera y de igual manera nos digan quién es el competente 

para notificar, porque acá hemos notificado todo el mundo y con certera no 
sabemos cuál es el competente realmente. Gracias.  

 
 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 
Lo que estemos de acuerdo en pasar este acuerdo a la administración. 

Una vez analizado se toma un acuerdo. 
 

Inciso e……….......…………………………………………………………………………. 

Se conoce nota, de Luis Aguilar Alvarado y Moisés Villalobos Chacón, dirigido al 
Concejo Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: elevar recurso a la sección 

tercera del tribunal contencioso. 
Literalmente dice así. 

 
Comentarios: 
 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 

Bueno, de igual manera este fue otro recurso que nosotros rechazamos alegando 
el artículo creo que 164,165 del código municipal que no se está presentando en 

tiempo y en forma, pero como le digo, nosotros no tenemos la certera si se 
notificó al día siguiente o cuando se notificó, porque ese control la administración 

o ese estudio la administración no lo baja al concepto, entonces nosotros no 
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sabemos cuál es el procedimiento. Entonces de igual manera deberíamos de 
pasarlo a la administración para que la administración nos diga cuándo fue que 

se le notificó para ver si el rechazo o el recurso fue cumpliendo con los cinco días 
hábiles que por ley tiene para poder presentar cualquier recurso de revocatoria 

ante un acuerdo municipal. 

Una vez analizado se toma un acuerdo. 
 

 
Dictamen de comisión de ZMT…………………………………………………………. 

Se conoce dictamen de comisión, de ZMT. dirigido al Concejo Municipal del 
Distrito de Paquera. Asunto: permiso de uso temporal de la Zona Restringida de 

PLAYA MARGARITA, Sector de Río Grande de Paquera, Ubicado entre las 
Coordenadas 398658.91/399659.83 de la Hoja Cartográfica: Golfo, Escala 

1:50.000, con un área de 3228 M2, (TRES MIL DOSCIENTOS VEINTIOCHO 
METROS CUADRADOS), Colinda al NORTE y SUR: Concejo Municipal Del Distrito 

de Paquera, ESTE: Calle Publica, OESTE: Gerardo Alfaro Cantón. Para Uso: 
Habitacional. 

Literalmente dice así: 

 
Comentarios: 

 
El señor Francisco Barboza Jiménez, concejal suplente, comenta: 

Sí, gracias, señor presidente. Yo realmente, bueno, me abstengo a votar porque 
desconozco totalmente en la totalidad, digamos, de este caso, por eso no lo voto. 

 
La señora Damaris Cajina Urbina, concejal suplente, comenta: 

De igual manera mi voto es nulo porque desconozco el tema y no estuve en la 
comisión. 

 
El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

En vista entonces de que no hay lo suficientes, voto porque salimos en comisión, 
ya que don Francisco no tiene argumento y doña  Damaris tampoco, pues no 

leemos el resto que queda nosotros siete, seis, perdón, y quedaría para el 

próximo miércoles. ¿Qué más nos quedaría? Lo que estén, perdón, vamos a tirar 
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la votación los que estén de acuerdo en que se pase para el otro miércoles, 
porque de no votar siempre hay que aprobarlo para el próximo miércoles. 

Una vez analizado se toma un acuerdo. 
 

Asuntos varios………………………………………………………………………………. 

 
El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

Asuntos Varios, si no, pues seguimos con el próximo punto. 
 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 
Yo solamente, si me dan la palabra, voy a hacer un comentario. Alexander 

Castro, un vecino de la comunidad de Vainilla, me comenta que se apersonó el 
día jueves acá a retirar una información que él solicitó, que ya en plazo, ya a 

plazo, ya venció, ya pasaron los 10 días y no ha sido entregada. Le iba a 
consultar a don Ulises si es información solicitada por el señor, ya está lista para 

que él proceda a venir a retirarla, ya que se presentó, como lo digo, el día jueves 
y le alegaron que Lidiett no estaba y que Ulises se encontraba en una reunión con 

lady, entonces era para eso. Pero voy a ver si don Ulises está por acá para 
consultarle ahora porque no se apersonó acá lo que fue la sesión extraordinaria. 

Gracias.  

 
 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 
¿Algunos quieran hacer algún comentario? Asunto varios. mociones. Hay un 

punto de mociones. ¿Uno tiene alguna emoción? Bueno, entonces al ser las las 
5:37 damos por terminado esta sesión extraordinaria. Que tengan feliz tarde y 

que nos acompañen so casa. 
 

 

ARTICULO III. ACUERDOS………………………………………………………………. 

 
Inciso a………………………………………………………………………………………….. 

ACUERDO No. 1 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración la nota, de Noemy Peña, dirigido al concejo del Distrito de Paquera, 

Asunto: Disputa Playa Gigante, Noemy Peña Jimenez. Basado en lo anterior se 

ACUERDA con cuatro votos, entonces mejor lo mandamos arriba a la 
administración que lo vea con asesoría legal para que Tome la determinación y 

que si amerita el caso ir a hacer una inspección con el señor de ZMT, pues que 
Tome la decisión de la administración. SE SOMETE A VOTACION APROBADO 

CON CUATRO, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE 
DECLARA APROBADO DE FORMA DEFINITIVA, POR VOTACION DE DOS 

TERCERAS PARTES DEL QUORUM APROBADO CON CUATRO VOTOS. Votan: 
Carlos Luis Rodríguez Vindas, Presidente Municipal, Francisco Barboza Jiménez, 

Griselda Montoya Gómez, Damaris Cajina Urbina, concejales Municipales. 
 

Inciso c………………………………………………………………………………………….. 
ACUERDO No. 2 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración la nota, de ingeniería Freddy Madrigal, dirigido al concejo del 
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Distrito de Paquera, Asunto: Informe de ingeniería, Freddy Madrigal. Basado en 

lo anterior se ACUERDA con cuatro votos, tomar el informe de Freddy, 
el cual veo muy acertado. SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON 

CUATRO, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE 

DECLARA APROBADO DE FORMA DEFINITIVA, POR VOTACION DE DOS 
TERCERAS PARTES DEL QUORUM APROBADO CON CUATRO VOTOS. Votan: 
Carlos Luis Rodríguez Vindas, Presidente Municipal, Francisco Barboza Jiménez, 
Griselda Montoya Gómez, Damaris Cajina Urbina, concejales Municipales. 
 
 
Inciso d………………………………………………………………………………………….. 

ACUERDO No. 3 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración la nota, de Marcos Antonio Barboza, dirigido al concejo del Distrito 

de Paquera, Asunto: Solicitud de certificación de Marco Antonio Barboza. Basado 
en lo anterior se ACUERDA con cuatro votos, que la administración baje el 

documento con el cual notificaron al señor para que Jeaustin pueda certificar y de 

igual manera  nos digan quién es el competente para notificar, porque acá hemos 
notificado todo el mundo y con certera no sabemos cuál es el competente 

realmente. SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CUATRO, SE APLICA 
EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE DECLARA APROBADO DE 

FORMA DEFINITIVA, POR VOTACION DE DOS TERCERAS PARTES DEL 
QUORUM APROBADO CON CUATRO VOTOS. Votan: Carlos Luis Rodríguez 

Vindas, Presidente Municipal, Francisco Barboza Jiménez, Griselda Montoya 
Gómez, Damaris Cajina Urbina, concejales Municipales. 
 
 

Inciso e………………………………………………………………………………………….. 
ACUERDO No. 4 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración la nota, de nota, de Luis Aguilar Alvarado y Moisés Villalobos 
Chacón y el comentario de la señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, 

dirigido al concejo del Distrito de Paquera, Asunto: solicitud de elevar recurso a la 

sección tercera del tribunal contencioso por los señores, Luis Aguilar Alvarado y 
Moisés Villalobos Chacón. Basado en lo anterior se ACUERDA con cuatro 

votos, de igual manera este fue otro recurso que nosotros rechazamos alegando 
el artículo creo que 164,165 del código municipal que no se está presentando en 

tiempo y en forma, pero como le digo, nosotros no tenemos la certera si se 
notificó al día siguiente o cuando se notificó, porque ese control la administración 

o ese estudio la administración no lo baja al concepto, entonces nosotros no 
sabemos cuál es el procedimiento. Entonces de igual manera deberíamos de 

pasarlo a la administración para que la administración nos diga cuándo fue que se 
le notificó para ver si el rechazo o el recurso fue cumpliendo con los cinco días 

hábiles que por ley tiene para poder presentar cualquier recurso de revocatoria 
ante un acuerdo municipal.SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON 

CUATRO, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE 
DECLARA APROBADO DE FORMA DEFINITIVA, POR VOTACION DE DOS 

TERCERAS PARTES DEL QUORUM APROBADO CON CUATRO VOTOS. Votan: 
Carlos Luis Rodríguez Vindas, Presidente Municipal, Francisco Barboza Jiménez, 
Griselda Montoya Gómez, Damaris Cajina Urbina, concejales Municipales. 
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-Dictamen de comisión * 

ACUERDO No. 5 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el comentario, de Carlos Luis Rodríguez Vindas, dirigido al concejo 

del Distrito de Paquera, Asunto: Dictamen de comisión de ZMT programado para 

el miércoles 24 de abril del año 2024. Basado en lo anterior se ACUERDA con 
cuatro votos, en vista de que no hay los suficientes votos se programado 

Dictamen de comisión de ZMT para el miércoles 24 de abril del año 2024.SE 
SOMETE A VOTACION APROBADO CON CUATRO, SE APLICA EL ARTICULO 

45 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE DECLARA APROBADO DE FORMA 
DEFINITIVA, POR VOTACION DE DOS TERCERAS PARTES DEL QUORUM 

APROBADO CON CUATRO VOTOS. Votan: Carlos Luis Rodríguez Vindas, 
Presidente Municipal, Francisco Barboza Jiménez, Griselda Montoya Gómez, 

Damaris Cajina Urbina, concejales Municipales. 
 

ARTICULO VII. CIERRE DE SESION……………………………………………………… 
Al no haber más asuntos que tratar se cierra la sesión al ser las diecisiete horas  

y treinta y siete minutos de ese día. 
 

 

 
____________________       SELLO    _______________________                                           

PRESIDENTE                                                SECRETARIO 

Milton Hancock Porras    Jeaustin Azofeifa Alfaro 


